



UNIVERSITATEA DE STAT DIN MOLDOVA
INSTITUTUL DE ADMINISTRATIE PUBLICĂ

MD-2070, mun. Chișinău, str. Ialoveni 100
tel./fax: +373 22 28 48 71
web: <https://iap.gov.md>; e-mail: institut@iap.gov.md

nr. 01-02/54 din 12.04.2024

Autorităților publice

Institutul de Administrație Publică expediază, anexat, Planul e-cursurilor de dezvoltare profesională „Accesul la informație. Procedura de furnizare a informațiilor de interes public 2024”, în perioada aprilie – iunie 2024.

Planul e-cursurilor de dezvoltare profesională „Accesul la informație. Procedura de furnizare a informațiilor de interes public 2024” a fost elaborat suplimentar la Planul e-cursurilor de dezvoltare profesională, expedit prin *Scrisoarea nr. 01-01/09 din 23.01.2024*, urmare a numărului mare de funcționari din cadrul autorităților publice, care au manifestat interes pentru accesarea cursului, comparativ cu numărul limitat de locuri planificat.

E-cursurile de dezvoltare profesională sunt plasate pe platforma LearnIn al Institutului, accesibilă la adresa web <http://185.108.182.98> din diferite browsere.

Fiecare e-curs are *perioadă de înscriere* și *perioadă activă*.

În *perioadă de înscriere*, fiecare solicitant, conform categoriei de participanți, se poate înregistra la e-curs, completând formularul Google Forms, accesând unul din următoarele linkuri:

- pentru personal din autoritățile publice centrale: <http://tinyurl.com/68b6b488>
- pentru personal din autoritățile publice locale: <http://tinyurl.com/2cnbz9mc>

Linkurile respective sunt accesibile și de pe site-ul Institutului <https://iap.gov.md>, rubrica FORMARE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ.

După expedierea datelor, participantul va primi, după expirarea perioadei de înscriere, însă înainte de începutul perioadei active, un mesaj la e-mail, în care se va conține numele utilizatorului și parola de acces la platforma LearnIn, precum și instrucțiunea de accesare a e-cursului.

În *perioada activă*, participantului care a obținut contul de acces pe platforma de instruire la distanță i se va deschide accesul la e-cursul de instruire solicitat, care va fi activ începând cu data începerii cursului și finalizând cu ultima dată a perioadei active. Ulterior, accesul participantului la e-curs va fi retras.

Urmare a parcurgerii integrale a e-cursului, susținerii testelor de evaluare cu calificativul „admis”, Institutul de Administrație Publică va elibera certificat de dezvoltare profesională semnat electronic, cu indicarea numărului de ore academice.

În context, Vă rugăm să diseminați informația referitor la e-cursurile de dezvoltare profesională către personalul din cadrul autorităților publice, inclusiv planul anexat.

Anexă: 2 file.

Director al Institutului
de Administrație Publică

Serghei PALIHOVICI